SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 032/2017
Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador NELCI LUIS GAVIRAGHI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: CRISTIANO CARVALHO, ANGELO CELESTE TUZZIN, LUIS CARLOS SEFFRIN, ERNO BOMM, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, OSMAR VON MÜLLER, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI, bem como com a ausência justificada do Vereador Dejair José Giacomini. Aberto os trabalhos o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que procedesse na leitura da Licença do Vereador Titular Dejair José Giacomini, por período determinado nos dias 09 a 11 de outubro de 2017, por motivos de saúde, bem como a leitura da Convocação do Suplente de Vereador Erno Bomm, para assumir a cadeira vaga. Em seguida o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 030/2017, da Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de setembro de 2017, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 031/2017, da Sessão Ordinária, realizada no dia 02 de outubro de 2017, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 276/2017 oriundo do Poder Executivo Municipal, Secretaria da fazenda, encaminhando em anexo, documentação complementar ao Projeto de Lei nº 037/2018. Convite oriundo do Departamento Campeiro do CTG Veteranos da Tradição, para participar do Rodeio Crioulo desta CTG, nos dias 27 a 29 de outubro de 2017, em Cedro Marcado, Derrubadas, bem como solicitando auxílio de custo para a realização deste evento. Convite oriundo do Tribunal Regional Eleitoral – TER/RS, para participar de Simpósio Eleições 2018, cenários e perspectivas, dia 20 de outubro de 2017, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço as seguintes matérias, para discussão e apreciação: Do Vereador Nelci Luis Gaviraghi: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de concessão de incentivo financeiro, através de desconto, aos produtores rurais que contrataram o Programa Troca-Troca de semente de milho e fertilizantes, safra 2017/2018, junto a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, do Município de Derrubadas. Justificou o presente pedido pelas várias intempéries climáticas e infestação de pragas nas lavouras de milho e pastagens, o que atrapalhou o desenvolvimento das plantas, causando prejuízos aos agricultores. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Angelo Celeste Tuzzin, Erno Bomm, Adelino Machado Vasconcellos e Osmar Von Müller. Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de realização de novo laudo pericial, sobre a Insalubridade paga aos servidores públicos municipais, ou de rever o laudo atual em vigor, favorecendo assim as funções insalubres, nos padrões anteriores, de 40% e 20%, sobre o menor salário pago aos servidores. Salientou o Vereador proponente que nos padrões atuais, algumas funções consideradas de maior risco, acabam sendo equiparadas todas no mesmo padrão, não atendendo de fato aos direitos dos servidores Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Adelino Machado Vasconcellos. Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando determinação ao setor competente da municipalidade a restauração das placas indicativas de trânsito instaladas no interior do Município de Derrubadas, as quais indicam localidades e distâncias, bem como a fabricação de novas placas indicativas de trânsito, para serem instaladas nos principais cruzamentos e bifurcações do interior do Município, que ainda não dispõe destes meios de orientação/informação. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 037/2017: que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2018 e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 038/2017: que Altera a redação do Art. 3º da Lei Municipal 923/2011, acrescenta parágrafo e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Osmar manifestou-se dizendo ser um esquecimento, não encontramos em nenhuma mesa dos Vereadores, uma flor, uma faixa, um papel, na cor rosa, destacando o mês Outubro Rosa, em referência a prevenção do Câncer de Mama, viemos de uma mulher, nos relacionamos com mulheres, não podemos esquecer deste importante momento. O Vereador Osmar registrou que na última sexta-feira ocorreu uma reunião da diretoria da ACAMRECE, em Três Passos, onde ele Osmar esteve presente, trouxe o Certificado do Seminário desta entidade, nos dias 29 e 30 de agosto, dele e do Vereador Adelino, no verso estaria toda a programação desenvolvida no evento. Disse ter sido uma reunião rápida, foi tratado sobre a viagem a Brasília/DF, que ele Osmar consideraria ter caído por água, iriam tentar alguma coisa ainda, mas no dia 20 agora encerra o prazo para destinação de emendas parlamentares, estão achando muito cansativa a viagem de ônibus, estão pensando em viajar de avião se ainda irem. Também foi discutido sobre a eleição da nova composição da ACAMRECE, para o próximo ano, fizeram um acordo, mas ele Osmar deixaria registrado aqui na Casa já, que este Plenário estude e se atualize, alguém que possa compor a nova diretoria, ele Osmar não irá mais participar desta composição, por motivos particulares, ainda nem assumido teria e já estava sendo massacrado, então ficará de fora, quer levar uma vida diferente, e pelo que pareceu terá uma chapa de oposição, sempre nas outras ocasiões em comum acordo concorreu somente uma chapa, então se tiver duas, mudará o formato das eleições, estavam somente em sete membros presentes, chagaram também para uma conversa com o Presidente da ACAMRECE, os Prefeitos de Coronel Bicaco e Crissiumal, procurando a ACAMRECE para uma ajuda financeira a AMUCELEIRO pois o condomínio seria muito caro, precisariam de auxílio, estariam com dificuldades, então o Presidente da ACAMRECE João Antônio fez uma proposta de ajudar com R$ 500,00 mensais, até o momento a AMUCELEIRO estava pagando sozinha estas despesas, o Presidente da ACAMRECE teria fe3ito nas seguintes condições: os prefeitos deveriam conquistar suas Câmaras, tanto Coronel Bicaco, quanto Crissiumal de associarem-se na ACAMRECE, aí será repassado estes valores, pois todos saberiam, não seria nosso caso, mas de Prefeito que desde 1993 sua Câmara de Vereadores não deveria associar-se na ACAMRECE, temos a Câmara de Vista gaúcha que até hoje nunca associou-se, e todos sabem como as coisas acontecem lá, mas seriam algumas questões de acertarem. O Vereador Osmar disse que daria continuidade ao seu pronunciamento da última sessão, falando sobre o Grupo de Bolão Tudo Azul de Derrubadas, que seria um grupo bem escolhido, em bom funcionamento, nos anos de 1960, este grupo disputou o Campeonato Estadual de Bolão, não recordaria a colocação que ficaram, mas disputaram este torneio, sempre um trabalho sadio, bonito, limpo, e estavam no passo de construir a sede própria deste grupo, foram felizes, ele Osmar teria sido, por três ou quatro vezes presidente deste grupo, da mesma forma o Sr. Jacob Klein, pai do Sr. Tarso Brandenburg, o qual foi muito feliz, decidiram comprar alguns terrenos para construir a sede própria, o grupo tinha seus pinos, bolas de bolão, tudo certo, ele Osmar poderia falar até este momento, o que aconteceu daí para frente não poderia falar, onde ficou e como ficaram estes materiais, não saberia, quem sabe seu compadre Nelsi, os Srs. Balduino Grolli, Tarso Brandenburg alguém poderia falar sobre estes fatos. O Vereador Osmar manifestou-se sobre o campo de futebol do Piratini, em 1956, juntamente com os Cangaceiros, quando surgiram os dois grupos, depois mais adiante na história, surgiu o Santos, mudaram o campo do Ipiranga, que seria próximo ao hoje Ginásio Estadual, para onde hoje está a sede dos Municipários, estaria registrando assim como nas outras sessões, para ficar registrado em algum lugar, aí o que aconteceu, houve dinheiro público investido nestes locais também, mas teve também muito dinheiro privado investido nestes locais, inclusive dele Osmar, na época sete rolos de arrame Elefante, de 400 metros cada rolo, emprestados, a copinha que estava construída neste campo, onde servia como cabine para a rádio transmitir os jogos, as aberturas deste espaço, ele não cobrou nada, mas também pouca coisa teria feito, mas a comunidade em geral, vinham dois ou três, o mais difícil, regular uma máquina, ou coisa parecida, então ele Osmar fazia, os parafusos francês com polcas, com dobradiças e fechaduras, o Ipiranga não tinha dinheiro, ele Osmar emprestou, para quando tivessem o dinheiro acertarem, assim tudo foi desmanchado, derrubado, não saberia que fim levou, não foi devolvido nada para ninguém, já morava na Linha Concórdia, quando o Sr. Roque Gelain carregou dois rolos de arrame, pois não chegou os cinco primeiros emprestados, que ele havia comprado para cercar uma parte de sua terra no Alto Bela Vista, já teria aberto uns piques no mato para cercar sua terra, colocado alguns palanques e como mudou de atividades, fechou a marcenaria, e mudou-se para a Linha Concórdia, acabou não usando, porque ele Osmar estaria fazendo este registro. Antes falaria ainda sobre a Sociedade de Damas Avante da sede, a qual tinha um salão de madeira, onde hoje é o estacionamento do CTG, este salão de madeira foi tirado deste local, com uma promessa de ser construído outro espaço, não para a Sociedade de Damas, pois tinha o CTG, mas sim para o Grupo de Idosos, lembraria-se muito bem da ex-Secretária Municipal de Saúde, Sra. Zilda Rigodanzo, já falecida, a qual sofreu muito com isso, topou o desafio e até hoje não saiu do discurso, ele Osmar não pode ajudar nisso, ficou numa situação difícil, mas gostaria de chamar atenção quanto a isso, em especial aos colegas Vereadores Aldori e Luis Carlos, bem como de todos os sócios e simpatizantes do CTG Veteranos da Tradição, que tomem uma atitude, façam alguma coisa com brevidade, enquanto tiver este patrão, esta administração, pois daqui a 10 ou 20 anos poderá de nossos filhos, nossos netos resolverem o problema do CTG, por A ou B, alguém será o Prefeito e entenderá que o CTG não será mais neste espaço, passará esta cadência do CTG para outra entidade e aí, como ficam as coisas, quantas coisas que ele Osmar teria mostrado nesta noite que não tiveram um bom fim, que assim foram dadas, teria quase certeza absoluta que em 30 anos quando ele Osmar não estiver mais aqui, dará algum problema, isso seria sabedor, então deixaria registrado isso para em conjunto administração, patronagem do CTG, Vereadores e associados busquem uma solução, vejam se dá para fazer outro documento, assim poderia falar outras coisas de administrações municipais que já aconteceram em Derrubadas, mas isso não faria, pois poderia machucar alguém, então como já falou na última sessão, sobre os 11 ou 13 terrenos urbanos que sumiram que pertenciam a comunidade evangélica, da permuta, sumiram simplesmente e o Prefeito na época não teve o que fazer e a comunidade não chegou mais a ver os terrenos, assim seria em tudo no grupo de Bolão, não teria nada a ver com administração, seria o povo, onde foram parar as coisas, as vezes alguém mal intencionado, as coisas acabam caindo em cima de alguém que nem merece, então estas pessoas mais cedo ou mais tarde devem rever esta situação. O Vereador Osmar agradeceu as palavras do Vereador Adelino, anteriormente na discussão do requerimento apresentado por ele Osmar, solicitando um novo laudo sobre a insalubridade, que quando se conversar e a certar por bem as coisas, sempre seria a melhor opção, que tal, sentar Sindicato dos Municipários, Administração Municipal e se necessário a Câmara, se não for necessário deixem a Câmara fora, que vão ver e acertem-se, arquivem o processo judicial, ficariam melhor as coisas para os servidores, pois igual colocado pelo Presidente Nelci quem perderia seria o servidor, pois os filhos e netos receberão estes valores, se depender da justiça, depende qual posição será vitoriosa no processo. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção e todos. Vereador Erno Bomm o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Erno manifestou-se registrando e questionando já teria sido registrado e lembrado o Dia das Crianças, dia 12 de outubro, se não teria sido, gostaria de registrar esta data, inclusive pediu à Câmara de Vereadores que fizesse algo neste sentido, homenageando nossas crianças, todos os presentes já foram crianças algum dia, e temos que valorizar nossas crianças, aqui em Derrubadas, Rio Grande do Sul e Brasil, pois as crianças se escutarem uma homenagem ficarão muito contentes, acontecia assim com a gente quando crianças, então precisamos parabenizar as crianças derrubadenses, crianças bem educadas, quando se encontra crianças indo ou voltando da aula, sempre cumprimentam, então merecem esta valorização. O Vereador Erno agradeceu ao Vereador Osmar por fazer parte da diretoria da ACAMRECE e mandou confeccionar uma carteira de Vereador para sua pessoa, o procurou e encaminhou o restante, levando em sua casa a carteira pronta, seria um documento, as vezes entra-se em alguma repartição pública, Assembleia Legislativa ou alguma Secretaria de Estado, entra-se com este documento, teria todos os dados do Vereador, e agora para sua surpresa ouviu a pouco o Vereador Osmar dizer que não iria mais participar da diretoria desta entidade. Em aparte usou a palavra o Vereador Osmar Von Müller dizendo que cumprirá o restante do seu mandato, até o final de ano, depois não irá mais participar da diretoria, pois haveria muitos desentendimentos, entre os Vereadores aqui da Casa, a exemplo do pagamento da meia diária, de R$ 100,00 (cem reais), não seria pelo valor, mas seria um direito que ele teria, não seria a Associação dos Vereadores, seria a Associação das Câmaras Municipais, que ele estaria representando, estaria representando o Poder Legislativo, o Plenário de Derrubadas nesta diretoria, mas nem seria esta a principal questão, também não seria nada com o pessoal da diretoria em Três Passos, mas ficou sabendo de algumas coisas e cada um toma suas medidas. Voltando ao Vereador Erno o mesmo disse que respeitaria a opinião do Vereador, cada um toma suas medidas, mas a ACAMRECE seria uma entidade importante, já batalhou e foi muito importante em auxiliar os Poderes Executivos na busca de melhorias, muitos dizem que o papel do Vereador não seria buscar emendas parlamentares, mas quem faz campanha aos deputados, seria o Vereador, então é este que deve chegar nos mesmos e fazer estas reivindicações, o Vereador teria muita força, basta sabermos usá-la, seriam os legítimos representantes da população, do povo derrubadense, devemos sempre apresentar algo positivo, espera que o Deputado que ele trabalhou conseguir trazer algum recurso para Derrubadas como sempre fez, e Derrubadas mereceria, município novo, pujante, por enquanto trabalhando com os pés no chão, quem acompanha a imprensa, vê municípios começando a parcelar a folha dos funcionários, a exemplo Porto Alegre, que já faz horas que estão nesta situação, teriam mais quatro ou cinco municípios nesta situação, neste sentido elogiaria o Prefeito, começo de governo, primeiro ano, estaria um pouco resguardado, estaria certo, pouco foi ao Gabinete este ano, foi umas quatro ou cinco vezes, e sempre em conversa com o Prefeito para saber como está a situação financeira e como está os repasses da União e Estado e seria de assustar, as diferenças dos dois últimos anos, teriam meses que repassaram pela metade os recursos de FPM e ICM, então temos que ir com precaução e cuidado, neste sentido parabenizaria o Prefeito e sua equipe, que estaria segurando, pois que Deus nos livre, os funcionários, ele foi funcionário do Estado e sempre se quer receber em dia, os funcionários contam com seus salários e a maioria já teria compromissado seus vencimentos, então se começar a parcelar os salários, e hoje em dia com os cartões de crédito e outros meios, teriam prazos para pagamento, se não receber em dia, os juros seriam bastante altos, neste sentido parabenizaria e que continue assim a atual administração, temos que fazer algo que apareça, mas para começo cuidar bem da folha de pagamento, o que puder fazer pela Agricultura que seria a principal atividade econômica do Município, o Turismo como se diz, faz horas que estamos começando, temos que buscar com o Estado, o qual terá que abrir mão e nos ajudar aqui, estaria na hora de trabalhar unidos Executivo, Legislativo e demais entidades, buscar o valor dos ingressos, que seriam caros agora, deveriam ficar no Município, pois quem mantem o Parque do Turvo, estradas e tudo mais, seria o Município, temos que buscar um diálogo sério com eles e buscar que fique a critério do Município a cobrança do ingresso, percebe-se que no Parque teriam muitos funcionários contratados por empresa terceirizada e o Governo que seria de seu partido político, não precisaria investir tanto em guardas para cuidar patrimônio, deveria cuidar mais a flora e fauna, isso seria o mais importante, ele que trabalhou 27 anos neste Parque, e o principal objetivo sempre foi a flora e fauna do Turvo, e isso precisa ser trabalhado, acompanharia um pouco a trajetória do Parque, não faria parte da Câmara, estaria assumindo hoje esta Sessão, mas conversaria com sua filha Angelita, Secretária Municipal de Turismo, a questão das placas, algumas já foram mandadas confeccionar, mas acaba-se esbarrando na burocracia, até se fazer licitação, tudo acaba demorando, e as empresas também seriam bastante demoradas, mas algumas placas estão sendo confeccionadas, mas o trabalho acaba sendo lento muitas vezes, mas mesmo devagar, temos que buscar bons objetivos, ajudar, quando é para criticar, se critica, quanto a crítica é construtiva é válida, quando não se abre mão, quando vem ao encontro, ajuda, quando não vem a ajudar ficaria até chato ridículo, então teria várias formas para se trabalhar e ajudar o Município, pensaria que seria suplente, mas estaria continuando sua forma de trabalhar, de quando era Vereador, hoje seria suplente, assumiria de vez em quando, mas deixaria sua contribuição, pois seria derrubadense, moraria aqui, gostaria de Derrubadas, e por isso se quer ver o Município crescer e todos fazendo sua parte o Município só cresce e como cresceu, quando vem visitantes, ou familiares que 2 ou 3 anos não estiveram aqui, se apavoram e comentam como Derrubadas está grande e bonita, para ser fim de linha, imaginem se estivéssemos num centro, com este potencial que temos, temos que saber usar e todos pegar junto e trabalhar. Por fim o Vereador Erno agradeceu a atenção de todos. Vereador Adelino Machado Vasconcellos o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Adelino manifestou-se dizendo que poderia ter encaminhado como requerimento, mas seria mais um pedido, teremos agora dia 15 de outubro a passagem do Dia do Professor, que fosse encaminhado para as nossas escolas, um ofício da nossa Casa Legislativa, assinado por todos os Vereadores se possível, parabenizando os profissionais pela passagem do seu dia, incluindo a Secretaria de Educação, onde tem vários servidores, para que estes profissionais sintam-se valorizados, cada Secretaria ao final de ano faz alguma festinha, mas isso não parte do Poder Legislativo, o Vereador Erno também comentou sobre o Dia das Crianças, esta legislatura temos três Vereadores neste Poder Legislativo, com formação de professor, que seriam os Vereadores Magnus, Dejair e Adelino, que também fosse encaminhado um ofício aos diretores de Escolas que fosse lido às crianças, constando os nomes de todos os Vereadores, incluindo o dos Vereadores que são professores, pois as crianças os adorariam, com certeza as crianças que passaram pelas mãos do Professor Dejair também o adorariam, e as crianças ficariam felizes e ver os nomes dos Vereadores estampados nos ofícios, pois quem aqui não passou pela mão de uma professora, já foi o tempo que professor era home, depois teve a situação que todo professor era mulher, pelos afazeres e tudo mais, se pegarmos os professores antigos de nosso Município seriam homens, o Sr. Luis Parizotto, hoje quem não passou pela mão de uma professora. Temos agora recentemente um lindo e triste caso da Professora Heley de Abreu Batista, a professora daquela Creche que um doido colocou fogo em Minas Gerais nesta semana, infelizmente pertinho do Dia das Crianças, pertinho do Dia do Professor e ela com o corpo em chamas, ainda salvou várias crianças, saberia que em todos os setores existem maus profissionais e o detalhe estaria no atar, acertar logo de saída, depois não se consegue mais arrumar, remediar, e de ter os maus profissionais em diversos setores do serviço público no geral, é porque não foi bem atado, não foi feito um Processo Seletivo bem feito, não foi feito um Concurso Público corretamente, e no caso de professor, acreditaria iniciar já na saída do Ensino Médio, para entrar num curso de licenciatura, muitos estão hoje em dia pensando, uma faculdade de pedagogia custaria mais barato e depois nossas crianças estão a mercê de uns loucos, vamos pegar o exemplo deste cidadão, o qual era vigia nesta creche, estava com laudo de afastamento, no seu ponto de vista houve negligência de deixar o mesmo entrar no recinto da creche, mas o início do problema está lá atrás, no atar, no contratar e assim o caso de professores hoje em dia, cada filho nosso, cada criança do Município saberia quem seria o bom professor, quem é o bonzinho, quem é o ruim, que faz aprender, quem não está nem aí para a educação, mas a questão estaria lá no ingresso da faculdade, uma forma de analisar quem tem perfil para ser professor ou não, entrar na faculdade pagando R$ 300,00 por mês, não seria o caso de ficar discutindo aqui, não seremos os salvadores da pátria, mas para se pensar. A profissão de Professor aqui em Derrubadas hoje é reconhecida, temos alguns problemas, casos isolados, sua esposa trabalharia em Tenente Portela, no Bairro Operário, no ano passado ela teve uma passagem pela escola do Bairro São Francisco, o dia que os alunos resolviam que ela não daria aula, ela não dava aula, isso a 18 km de Derrubadas, e aqui estamos num céu aberto, lembraria quando era diretor da Escola Salto Grande, o último grito seria dele, e não tinha carro arranhado, ou outras situações, vai fazer isso em Tenente Portela, você nem volta para casa, então aqui enquanto professor estamos num céu aberto, diria de coração, ganharia R$ 1.500,00 por mês para dar aulas 20 horas, seria concursado do Município, se fosse em uma cidade grande, já teria aberto mão de ser professor, só não fez isso ainda, por Derrubadas ser um bom lugar para dar aulas, os alunos respeitam o professor, se quiserem fazer por prova, aproveitando que seria o Dia da Criança, ele chagaria na localidade de Barra Grande, as terças-feiras pela manhã, seria recebido no mínimo por 4 ou 5 crianças, nas quintas-feiras a tarde quando novamente vai nesta Escola, vem 15 crianças a sua volta, teria que gritar com elas para saírem de perto da moto, para não se queimarem, então as crianças do Município, o sistema cultural e familiar em que são criadas, daria um gás a mais para ser professor, se diria mais, faria outra coisa se estivesse num município maior, então faria este pedido de encaminhar da nossa Casa Legislativa, um ofício parabenizando nossas crianças e professores, até para ele sentir-se valorizado, perante seus colegas e alunos, porque dentro de sala de aula, dentro dum ginásio que ele está dando uma aula, ou dentro da IMEI, onde também daria aulas, jamais seria chamado de Vereador, lá criança não existe partido político, não existe rezinga política, não existe eleição, não existe nada, lá seria professor-criança, seria algo maravilhoso. Ainda esta semana teve uma mensagem em seu celular, uma mãe e criança de Tenente Portela, querendo saber o número de seu calçado, pois querem lhe dar um chinelo, porque a criança chegaria falando dele em casa, enquanto professor, e assim teria a certeza que todos os professores da Rede Municipal, sentirão-se felicitados com esta ação da Câmara de Vereadores. Por fim o Vereador Adelino agradeceu ao Presidente se tiver se pedido atendido e agradeceu a atenção de todos. O Presidente Nelci Luis Gaviraghi informou que seria enviado um ofício as escolas, parabenizando aos Professores e Crianças pelas passagens dos seus dias. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Nelci agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 16 de outubro de 2017, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 09 de outubro de 2017.








Ver. Nelci Luis Gaviraghi
Ver. Cristiano Carvalho



           Presidente da Câmara
Secretário da Câmara
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